



## **Сотрудники Пуровского МСО поздравили детей социального приюта "Луч Надежды" с Новым годом**

Сотрудники Пуровского межрайонного следственного отдела посетили праздничное мероприятие «Новогодняя ёлка» в социальном приюте для детей и подростков «Луч Надежды» пос. Пуровск.

На новогоднем празднике ребята подготовили праздничное выступление, веселились, водили хоровод.

Дед Мороз и Снегурочка, а также приглашенные гости из числа представителей органов местного самоуправления поздравили ребят с наступающим Новым годом, а завершился праздник вручением подарков.

29 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1193878>